Anmeldung



18. Januar 2024, Trafo Baden

Ich melde mich verbindlich an für die HFA Con24, am 18. Januar 2024, im Trafo Baden. Alle aktuellen Informationen zu der HFA Con24 inkl. Programm sind auf www.aussenwirtschaft.biz/con24 abrufbar.

Vorname
Name
Strasse, Nr.
PLZ, Ort
Telefon (privat)
E-Mail (privat)
Firma
Strasse (Firma)
PLZ, Ort (Firma)
Funktion
Telefon (Firma)
E-Mail (Firma)
Rechnung an Privatadresse Geschäftsadresse
Mitglied: procure.ch oder fzv Fachzirkel Verzollung Fr 390 Ich bin Mitglied von procure.ch oder fzv Fachzirkel Verzollung

Fr 490.--Ich bin kein Mitglied von procure.ch oder fzv Fachzirkel Verzollung

Bemerkungen

Bitte beachten Sie die Informationen auf der zweiten Seite, unterschreiben Sie das Formular und schicken Sie Ihre Anmeldung per E-Mail an anmeldung@aussenwirtschaft.biz.





Allgemeine Geschäftsbedingungen AGB

1. Geltungsbereich

Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten für die Con24 der HFA Höheren Fachschule für Aussenwirtschaft AG (nachfolgend HFA). Mit der Anmeldung zur HFA Con24 erklärt sich der/die Teilnehmende mit diesen AGB einverstanden.

2. Anmeldung

- 2.1. Die Anmeldung hat schriftlich mit unserem offiziellen Anmeldeformular der HFA zu erfolgen.
- 2.2. Die Zahl der Teilnehmenden ist begrenzt. Die Anmeldungen werden in der Reihenfolge des Eingangs berücksichtigt.
- 2.3. Mit der Anmeldung verpflichtet sich der/die Teilnehmende die Teilnahmegebühr zu den festgelegten Konditionen zu bezahlen.
- 2.4. Entstehen uns durch eine nicht gemeldete Änderung oder falsche Rechnungsadresse Kosten (Bps. für Stornos etc.), verrechnen wir fallweise eine Administrationsgebühr von CHF 50.–.

3. Durchführung

- 3.1. Wir behalten uns vor, HFA Con24 aus für uns zwingenden Gründen (Bsp. Nichterreichen Mindestteilnehmeranzahl) abzusagen. Die angemeldeten Personen werden in diesem Fall rechtzeitig (i.d.R. 30 Tage vor Anlass) informiert. Bereits bezahlte Teilnahmegebühren werden in diesem Fall rückerstattet.
- 3.2. Programmänderungen gegenüber der Ausschreibung bleiben vorbehalten.
- 3.3. Schadenersatzansprüche der Teilnehmenden bei Änderungen oder Absage der HFA Con24 sind ausgeschlossen.

4. Abmeldungen

Bei Abmeldungen werden folgende Beträge fällig:

Bis und mit 22.12.23: keine Rücktrittsgebühr Späterer Rücktritt: gesamte Teilnahmegebühr

Ort, Datum____

5. Zahlungsbedingungen

Die Rechnungen der Teilnahmegebühr werden direkt nach der Anmeldung verschickt und sind innert Monatsfrist, jedoch bis spätestens am 12. Januar 2024 zu bezahlen.

6. Datenschutz

- 6.1. Die Teilnehmenden erklären sich damit einverstanden, dass ihre Anmeldedaten für interne Zwecke und offizielle Statistiken elektronisch gespeichert und verarbeitet sowie für HFA Werbung verwendet werden können. Die HFA Werbung kann jederzeit per E-Mail abbestellt werden
- 6.2. An der HFA Con24 wird fotografiert und gefilmt. Mit der Anmeldung erklären sich die Teilnehmenden mit der Veröffentlichung der Fotos und Videos, auf denen sie möglicherweise erkennbar sind, einverstanden.
- 6.3. Die Teilnehmenden erklären sich damit einverstanden, dass ihr Name, ihre E-Mail Adresse sowie ihr Arbeitgeber auf der Teilnehmerliste der Veranstaltung veröffentlicht wird.
- 6.4. Im Übrigen verpflichtet sich die HFA, alle personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Dritte weiterzugeben.

7. Gerichtsstand

Gerichtsstand ist Aarau.

Ich habe von den obenstehenden Bedingungen und Konditionen Kenntnis genommen und melde mich definitiv und verbindlich für die HFA Con24 an.

Unterschrift _____

0 0	itgeber des Teilnehmenden erfolgen soll, muss auch der Arbeitgeber diese Anmeldung Sinne von OR Art. 143 ff. zur Bezahlung der fälligen Lehrgangskosten.
Ort, Datum	Rechtsgültige Unterschrift(en) des Arbeitgebers